11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.06.2020 08:33:16

dopmupoBaHus 3aKII09eHust Bpaua: 24.06.2020 22:07:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/305829/answer/305844




3mpaBcTByiTe! OueBUIHO, 00pa30Baoch U3bsA3BIeHUe? 2KenaTenbHO TOCMOTPETh Ha (OTo.
[TpenmnonoXuTeTbHO MOKHO OTMETHUTD, YTO 3aKUBJIeHNE UHPUIIMPOBAHHLIX PaH B MOJOOHBIX CIydasx
IIPOTEKAeT JOCTAaTOYHO Me[JIeHHO. [10 3aKUBJIeHUS Haflo COOIIIOaTh OI0BOM MOKOM. Ynayu!



